
14 januari 2016 
 
Initiatiefvoorstel Raadsvergadering 2 februari 2016 
 
Vaststellen sideletter bij het bestuursakkoord, aanpassing tijdsbestedingsnorm wethouders 
en benoeming nieuwe wethouder 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Inleiding 
Pro Actief Goirle, VVD en PvdA zijn na het beëindigen van de samenwerking met het CDA op zoek 
gegaan naar een nieuwe samenwerkingspartner om een coalitie mee te vormen die kan bogen op 
een meerderheid in de Goirlese gemeenteraad. In tijden waarin helaas flink bezuinigd moet worden 
schept een meerderheidscoalitie eenmaal meer rust en stabiliteit dan een samenwerking waarin dat 
niet het geval is. 
Lijst Riel Goirle (LRG) lag voor de hand als eerste gesprekspartner. In het reeds verstreken deel van 
de bestuursperiode (b)leken de ideologische vertrekpunten en politieke mores van de 
samenwerkende partijen enerzijds en LRG anderzijds niet ver uiteen te liggen. De inhoud van het 
bestaande bestuursakkoord was bij de vaststelling ervan immers ook door LRG onderschreven. 
Vrij snel na de start van de gesprekken bleek dat de inhoudelijke verschillen tussen partijen nog altijd 
klein waren. Omwille van de bestuurlijke continuïteit én deze overbrugbare inhoudelijke nuances is 
ervoor gekozen geen geheel nieuw bestuursakkoord te schrijven, maar te volstaan met een aantal 
aanvullingen en wijzigingen op het bestaande akkoord. Die wijzigingen en aanvullingen zijn 
opgenomen in bijgesloten sideletter. 
 
Ruimte voor alle partijen 
Bij de vaststelling van het bestuursprogramma in 2014 schreven de toen samenwerkende partijen 
dat ‘[h]et (…) de intentie van de samenwerkende partijen [is] geweest om nadrukkelijk ruimte te laten 
voor de overige fracties in de gemeenteraad. De coalitie van vier partijen streeft naar optimale 
samenwerking met de andere fracties. Reeds vanavond bij de bespreking van het 
bestuursprogramma worden de andere fracties uitgedaagd (bij amendement) eventuele voorstellen 
in te dienen die de kwaliteit van het programma verhogen’.  
Het vorenstaande geldt onverminderd voor de coalitie van Pro Actief Goirle, Lijst Riel Goirle, VVD en 
PvdA. De coalitiepartijen willen de besluitvorming niet dicht timmeren en gunnen de oppositie én 
elkaar de ruimte om op onderwerpen gelegenheidscoalities te sluiten die een andere samenstelling 
kennen. 
 
College en burgemeester 
De sideletter geeft een aantal aanpassingen aan het bestuursakkoord. Waar nodig wordt het college 
gevraagd om deze aanpassingen te verwerken in het collegeprogramma en andere documenten uit 
de begrotingscyclus. 
Uiteraard zijn bij deze aanpassingen in het bestuursakkoord college en burgemeester betrokken 
geweest. Conform artikel 35 tweede lid van de Gemeentewet is de burgemeester geïnformeerd over 
de in (de aanpassingen van) het bestuursprogramma opgenomen ambities en is zij in de gelegenheid 
gesteld daarover haar opvattingen kenbaar te maken. 
 
Invulling vacature wethouder 
Bij de besluitvorming over het huidige bestuursakkoord en de benoeming van het college op 14 mei 
2014 is besloten tot benoeming van vier wethouders die allen zijn aangesteld met een deeltijdfactor 
van 0,75. Dit past binnen de wettelijke normen (artikel 36 Gemeentewet). Bij de benoeming moet de 
tijdbestedingsnorm voor iedere wethouder afzonderlijk worden vastgesteld. 



Door de fractie van Lijst Riel Goirle is Harry van de Ven aanbevolen als wethouder. Harry van de Ven 
heeft aangegeven een benoeming van 0,5 fte te ambiëren. 
Dit heeft als gevolg dat er verschuivingen zullen zijn in de portefeuilleverdeling binnen het college, 
welke leiden tot de volgende aanpassingen in de deeltijdfactoren:  
 

- Wethouder Immink-Hoppenbrouwers  0,83 fte 
- Wethouder Van der Heijden  0,83 fte 
- Wethouder Van der Put  0,83 fte 

 
 
Voorstel 
De raad wordt verzocht op basis van dit initiatiefvoorstel te besluiten tot vaststelling van de 
sideletter, de aanpassing van de tijdbestedingsnorm wethouders en invulling van de vacature voor 
een nieuwe wethouder. 
 
 
 
 
Bert Schellekens Mark van Oosterwijk  Johan Swaans  Antoon van Baal 
Lijst Riel Goirle    Pro Actief Goirle  VVD   PvdA 
 
 
  



BESLUIT 
 
 
 
De raad van de gemeente Goirle, 
 
- gezien het initiatiefvoorstel van Pro Actief Goirle, CDA, VVD en Lijst Riel Goirle d.d. 14 januari 

2016; 

- gelezen het verslag van de commissie onderzoek geloofsbrieven kandidaat-wethouder; 

- gelet op de Gemeentewet; 

 
 

Besluit: 
 

I de sideletter bij het bestuursakkoord vast te stellen 
 
II de tijdsbestedingsnorm voor  

• wethouders   Immink, Van der Heijden en Van der Put vast te stellen op 0,83 fte; 
• de wethoudersvacature vast te stellen op 0,5 fte. 

 
III H.A.G.M. van de Ven te benoemen in de vacature voor wethouder met een 

tijdbestedingsnorm van 0,5 fte. 
  
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 2 februari 2016. 
 
 
 
           ,de voorzitter 
 
 
 
           ,de griffier 
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